



**European Tyre and Rim Technical Organisation**

**To.** : Mr. J.A. Ramos Garcia  
Secretary GRRF  
Economic Commission for Europe  
Transport Division  
Palais des Nations  
CH - 1211 Genève 10

**CC.** : TAL Sub-Committee

Brussels, 16 January 2002  
TAL 038-02-ETR-GRRF-REG 106

Dear Mr. Ramos Garcia,

**Subject** : **Regulation N° 106 – Corrigendum**  
**Annex 3 – Part A – Drive Wheel tyres – Marking**  
**Minimum lettering height concerning Load Index and Speed Symbol**

**Reference** : **E/ECE/324 – E/ECE/TRANS/505/Rev.2/Add 105/Amend.1**

On behalf of the European Tyre Manufacturers, ETRTO would like to draw your attention on a possible misprint within Annex 3 - Part A where the reference “**b**” for “116A8” as well as for “113B” should read “**c**” as in Parts B and C of the same Annex.

We apologise for bringing the subject so close to the date of next GRRF Meeting.

We hope that this corrigendum can be added to the amendment requested with document GRRF/0001/12.

Thanking you for your help in this matter,

Yours Sincerely,

Léon Chession  
Secretary General